

caishu11 / June 14, 2012 11:03AM

[你真的會玩嗎？](#)

玩有千千萬萬種方式，可作為許多“孩子”的人真的會玩嗎？懂得怎麼玩嗎？我看不一定。一個孩子很喜歡上網，他每天都上網，上網無可厚非，<http://bloguitos.com/qqmilk/137040/>但如果你無限制的上網就像吸鴉片一樣。後來他畢業了，走出去社會那刻，因為他不學無術，走到社會後沒找到什麼好工作。

這是我們導師講給我們的，<http://bbqfan.travelblog.fr/828753/lamps-chip-technology/>時下許多人都會玩愛玩，如果不懂玩這個人就很沒意思！我身邊有這樣一些人，他們經常泡網吧、充遊戲幣，可是到頭來有何意義呢？我見過網吧裏那些稚嫩的面孔，蒼白蒼白的，嘴裏叨著煙，和所謂的朋友打著遊戲，我知道他好幾天沒回家了，因為我去了幾次他都在那裏。對於這樣的孩子我說什麼好呢？

一日我進廁所，我看到同學吸煙，他問，來一根，玩玩。<http://qqmilk.manablog.jp/archives/42/>我趕緊出去了，因為我從來不吸煙的。我進教室了我提醒同學。哎同學，上課了，別玩手机了。同學說，你懂嗎？我在玩。我說，這是課堂。那你玩什麼？他說正在網戀。看，對待感情也是玩的態度？<http://www.fropper.com/posts/88624/>那我說什麼好呢？

時下一些年輕人真讓人擔心，他們可是無所不玩，[http://daiqianwen.bloging.ro/471675/light\\_quantum\\_efficiency.html](http://daiqianwen.bloging.ro/471675/light_quantum_efficiency.html)小到看“垃圾書”，大到網戀。我心裏想這時代進步，人有多種方式玩了，到底好事還是壞事？恕我“不寬容”。記得看過一個“玩物喪志”的故事，內容可以在書上找下。雖然玩是好的，但過了就是壞的了，因為有的玩是精神空洞的表現。

---